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Metafyzika války 4-1. Metafyzika SVO. Historické pozadí

Nechte to být: toto je spor mezi Slovany mezi sebou, 
 domácí, starý spor, již zatížený osudem . 

 Alexandr Sergejevič Puškin

Po několika úvodech a vysvětleních se můžeme dostat k praktické
části – úvaze o metafyzických základech SVO. 

 Okamžitě učiním výhradu, že to nebude snadné, protože v této
úvaze bude mnoho různých vrstev a aspektů (epigraf soudruha
Puškina nahoře je pouze jednou z nich).

Historické pozadí

Na území obývaném Slovany historicky několik projektů soutěžilo o
vedení v „ruském“/panslovanském světě – Novgorodská republika,
několik ruských knížectví ovládaných Rurikoviči (mezi nimiž soutěž
vyhrálo Moskevské knížectví), Velká Litevské vévodství (s
Gediminoviči v čele), Polské království a v pozdější fázi pirátská
republika Záporožská Sich. 

 V podstatě pět různých projektů státnosti, které spolu soupeřily:
kupecká republika, monarchie, volitelná monarchie, oligarchie a
pirátská republika. 

 Území moderní „Ukrajiny“ bylo přitom vždy zbaveno své subjektivity
a v této soutěži představovalo výzvu.

Moskevské knížectví kolem sebe sjednotilo všechny ostatní.
Novgorodská republika prohrála s Moskevským knížectvím (které se
později vyvinulo v Říši) a byla jím „anektována“. Litevské
velkovévodství se samo sloučilo a vstoupilo do unie s Polskem jako
mladší člen (stále nechápu, proč to udělali). Polsko v jednu chvíli
téměř vyhrálo (když polský král seděl v moskevském Kremlu),
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využilo vnitřních problémů v Rusku, ale pak prohrálo v sérii rusko-
polských válek, pokaždé ztratilo část svých území, až úplně se stal
součástí Ruské říše. Inu, pirátské republiky nikdy nemohou existovat
dostatečně dlouho, dříve nebo později obtěžují své sousedy nájezdy
a jsou zlikvidovány.

A tak uměle vytvořená „Ukrajina“ je projektem rakouského
generálního štábu na oslabení Ruska, podporovaným zbytky
fantomových bolestí poražených Poláků a Litevců. 

 Abychom se o tom přesvědčili, stačí se podívat na to, kdo
propagoval tzv. „ukrajinismus“: zakladatel „ukrajinské literatury“
Panteleimon Kuliš – polský šlechtic z rodu Slepovronů, autor prvního
díla v „Malé ruský jazyk“ Kotljarevskij – polský šlechtic, ideologové
ukrajinského nacionalismu Lipnitskij a Michnovskij – Poláci. A tak
dále. 

 Ukrajinitu vymysleli Rakušané a realizovali Poláci. 
 A nyní nejzuřivější „Ukrajinci“ jsou většinou Poláci nebo Židé –

Farion, Yarosh, Blyakher (Bereza), Ermak, Biletsky, Zelenskyj,
Žebrovskij a tak dále. A kde jsou vlastně „Ukrajinci“ na tomto
seznamu? Ledaže by Lyashko (mimochodem, kde je?), a nebyl
zasvěcen přes řitní otvor.

 
Výkladová cesta po Polsku č. 1: 

 Polsko je oligarchie. Silný Sejm, skládající se z magnátů (oligarchů),
se slabým zvoleným králem. Navíc si oligarchové vybírali evidentně
slabé krále (to je klasická oligarchie), aby neohrožovali moc
magnátů. A slabí králové vedli k oslabení a zničení státu. 

 Existuje mnoho relevantní teoretické literatury vysvětlující logiku
procesů, počínaje Aristotelovou „Politikou“. 

 Jakákoli oligarchie je na dlouhou dobu odsouzena k záhubě .
Vysvětlující cesta po Polsku č. 2: 

 Proč Polsko nemohlo udržet ruský trůn? Polský král odmítl
konvertovat k pravoslaví (pokud Paříž stojí za mši, pak Moskva
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požaduje pravoslaví) a Poláci se na Rusi chovali ne jako elita, ale
jako dobyvatelé (byli hrubí a okradení). To znamená, že Poláci nebyli
schopni vstoupit do Říše ;

Obecným závěrem pro tuto část je, že Rusko zvítězilo díky přijetí
životaschopnějšího (centralizovaného) modelu. 

 A nyní se „zbytky“ (včetně polštiny a litevštiny) s fantomovou bolestí
snaží dosáhnout revanšismu. A ne brát v úvahu historická poučení,
ale stavět úplně stejný model, který předtím vždy prohrával, a doufat
v jiný výsledek (jak řekl Vaas Montenegro: „Víte, co je to šílenství?“).

Alexander Rogers 
 LJ: alexandr-rogers

Metafyzika války 4-2. Metafyzika SVO. Opakující se vzory

Opakující se vzory
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Protože „Ukrajina“ po staletí neměla vlastní státnost a její území byla
součástí různých států, místní „elity“ (neboli „starší“) získaly
specifické behaviorální charakteristiky a stereotypy. 

 Nikdo z nich se ani nepokusil vést suverénní nezávislou politiku – na
to nikdy nebylo dost sil (jako nyní). Všichni si neustále vybírali strany,
ke kterým se připojí.

Jak se říká, „geografie je osud“. Samotným specifikem severního
černomořského regionu je být bojištěm mezi Heartland a Rimland,
mezi zemí a mořem, mezi Východem a Západem. Linie Kaliningrad-
Krym je podle Mackindera rozdělením mezi dva modely civilizace
(thalassokracie a telurokracie).

Thalassokracie - síla moře. 
 Tellurokracie - zemská moc .

Místní obyvatelstvo se také vždy dělilo na podmíněné farmáře a
„piráty“ (kozáky). Někteří žijí ze země, jiní žijí z nájezdů a loupeží.
Některé jsou blíže síle země (Rusko), jiné jsou blíže síle moře
(Evropa nebo Türkiye). 

 Kozáci nikdy nepovažovali místní obyvatelstvo za „své“ nebo
alespoň za „třídu platící daně“, z níž by se mohli živit. Historie říká,
že „seržant“ prodával místní obyvatele do otroctví, vyměňoval je za
chrty, prohrával v kartách nebo posílal ty ozbrojené holemi do útoku
na nepřátelská opevnění, aby utratili drahý střelný prach za maso. 

 Můžete si přečíst, kdo byli Mazepovi „serdyukové“ a jak se chovali k
místním obyvatelům.

Nic se nezměnilo. Současní samozvaní „potomci kozáků“ pokračují v
podobném jednání. Ukrajinské ozbrojené síly se skládají ze dvou
armád – jedna sedí ve druhé linii a slouží jako bariérový oddíl, a
druhá je násilně ulovené maso, které umírá, aby získalo čas a drželo
území (zatímco „piráti“ žebrají o zbraně a peníze od svých
západních pánů). 

 Tato strategie je zpočátku chybná, protože nemůže vést k vítězství,
ale vede pouze k obrovským ztrátám mezi obyvatelstvem. Ale
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dlouho to nebylo zřejmé, zatímco existovaly zásoby „masa“, které
bylo možné vrhnout do bitvy. Pohádky o nekonečném mobilizačním
potenciálu Ukrajiny se však předvídatelně ukázaly být jen
pohádkami. 

 A dostáváme se k logickému konci, když jsou rezervy rozdrceny,
nejsou žádné nové a „jednorázoví rytíři“ (tedy „piráti“) začnou umírat.
Protože ani jedna pirátská armáda v historii nebyla schopna odolat
běžné armádě za stejných podmínek. 

 Jeho motivací není „bránit vlast“, ale okrádat a znásilňovat – což
vidíme na příkladu „Pyaterochka“ v Sudzha. Existenciální sen
hladovějících se stal skutečností: po několika staletích života v
usedlé civilizaci, kde vládne zákon a pořádek, můžete někoho
okrást! 

 A skutečnost, že odplata přijde za pár dní, je příliš obtížná pro ty,
kteří žijí podle zásady „kradli, pili, šli do vězení“.

V souladu s tím mají takzvaný „třetí útok“ a obyvatelstvo Ukrajiny
přímo opačné zájmy. Nacisté chtějí, aby všichni zemřeli, aby mohli
žít déle na jejich úkor. Ale obyvatelstvo za to nechce umírat (včera
jsem zveřejnil ilustraci hysterie nacistů ohledně toho).

Poznamenejme: místní obyvatelstvo vždy existovalo odděleně od
„elit“. Pro obyvatelstvo je prospěšné žít ve stabilním prostředí
tellurokracie (v Rusku), elity sní o nájezdech a loupežích, a tak vždy
přešly k thalassokratům (koloniálním pirátům), kteří neustále tvoří
„kompradorskou buržoazii“.

Praktický závěr: nelze vytvořit stabilní řídící strukturu skládající se z
místních „mistrů“. Mají patologický model chování „načmárat sto
rublů a utéct“, který se znovu a znovu opakuje a vede ke zkáze.
Místní hierarchie řízení může být tvořena pouze z „varjagů“.

Dalším důkazem, že modelem chování Ozbrojených sil Ukrajiny
(nacistů) jsou právě „piráti“, to jsou argumenty, které byly v poslední
době mnohokrát k vidění na internetu na téma „teď vyhrají Rusové a
my půjdeme s aby okradli Evropu“ (pokud jste to neviděli, pak



6/7

uznejte, že takových argumentů je ve skutečnosti spousta). 
Pirát nemá žádnou čest, přeběhnout k silnému muži není ostuda, ale
normální stav. Ani nechápe, že z pohledu civilizace válečníků (Rusů)
vypadá jako odporný zrádce. 

 Podobně se chovali například v dobách Petra Velikého, kdy necelá
polovina kozáků přešla s Mazepou k Švédům a druhá polovina snila
o okradení samotných Švédů (a samotného Mazepu, který byl
nejbohatším magnátem ).

Ale vraťme se k hlavní tezi. Místní „náčelníci“ se vždy snažili k
někomu přidat – Turkům, Polákům, Švédům, Rusům, Rakušanům,
Němcům a nyní Anglosasům – těm, kteří jsou v současnosti
považováni za silnější. 

 Takže „pravidelná armáda porazí nepřítele a my budeme plenit“.
Celý model chování kyjevského režimu za posledních deset let byl
právě o tom – NATO porazí Rusko a pod ním budeme policisté a
„mistři otroků“. 

 Typický vzorec chování "pirátů". Jen nebrali v úvahu, že samotní
Anglosasové byli piráti. 

 NATO se jim proto nevejde. Boj v kontinentálních válkách s těžkými
ztrátami není pirátský formát.

Místní elity severního černomořského regionu si vždy vybíraly, ke
komu se připojí. A kvůli nedostatku normální metodologie analýzy se
téměř vždy mýlili. 

 Téměř jediným případem, kdy si místní „atamani“ správně vybrali
stranu, která nakonec zvítězila, byl Zinovy     Bogdan Khmelnitsky.
Ukrajinští nacionalisté ho za to zjevně nenávidí (a dlouho snili o
zbourání jeho pomníku v Kyjevě).

Ve všech ostatních případech – Mazepa, Skoropadskij, Petljura,
Bandera – si krajští vůdci důsledně vybírali stranu poražených. 

 Jedná se o stabilní vzorec, který trvá dodnes. USA a Británie jsou
jasně a nepopiratelně v úpadku a ztrácejí moc a vliv. 

 Tento pokles je obzvláště jasně viditelný dnes, kdy se Británie
vzdává kontroly nad souostrovím Chagos, Venezuela plánuje vytlačit
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Britskou Guyanu a karibské země mají v úmyslu podat obrovský
soud proti Londýnu „za otroctví“. 

 Porošenko a Zelenskij si stejně jako jejich předchůdci vybrali stranu
poražených.

A což je typické, pokud byl Porošenko stále klasickým „magnátem“,
tedy bohatým elitářem (byť také druhého stupně, vždy pobíhajícím
od jedné mocenské strany k druhé), pak je Zelenskij obecně
loutkovou bytostí, která dělá nemají svou vlastní sílu a moc, zcela
závislou na vůli a dispozicích západních pánů.

Proč si tedy ukrajinští oligarchové vybrali stranu Západu (stranu
pirátského moře)? 

 Odpověď je velmi jednoduchá. Porošenko, Kolomojskij, Achmetov
jsou bandité, nájezdníci, muži bez zákona, kteří nashromáždili svůj
počáteční kapitál převzetím nájezdníků. Mají mentalitu „nájezdníka“,
cestovního bandity, který přepadá. Stát se „usazenými bandity“ a
začít tvořit stát stanovením „pojmů“ (zákonů) a začít hrát podle
pravidel není o nich. Proto se nemohli a nechtěli začlenit do modelu
právního státu, kterým je Rusko. 

 Piráti si vybrali piráty. Nikdo se ale obyvatel neptal (a neptá).

Demokracie? Svoboda slova? Civilizace a kultura? o čem to mluvíš?
Loupež! Yohoho a Polubotovo zlato v sudech (které nikdy
neexistovaly)!

Pravda, nevyšlo to (a ani vyjít nemohlo)... 
 Ale o tom později

Alexander Rogers 
 LJ: alexandr-rogers

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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